



2017年1月12日

丙申年十二月十五 星期日

第24663期

中共内蒙古自治区委员会机关报

国内统一刊号:CN15-0002 邮发代号:15-1 今日16版

李纪恒在自治区纪委十届二次全会上讲话时强调

保持战略定力 强化标本兼治 推动全面从严治党向纵深发展

布小林任亚平等出席会议

本报1月11日讯(记者 刘晓冬)1月11日,自治区党委书记李纪恒在中共内蒙古自治区第十届纪律检查委员会第二次全体会议上作重要讲话。他强调,全面从严治党是一场输不起的伟大斗争。我们一定要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定不移把全面从严治党推向纵深,扎实做好党风廉政建设和反腐败各项工作,以良好精神状态和优异成绩,庆祝自治区成立70周年、迎接党的十九大胜利召开。

自治区党委常委,自治区人大、政府、政协领导同志及自治区高级人民法院院长出席会议。自治区党委常委、纪委书记刘奇凡主持会议。中央纪委第十纪检监察室有关同志莅会指导。

李纪恒在讲话中指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把全面从严治党纳入战略布局,着力从严从细抓管治党,党的各级组织管治党主体责任明显增强,中央八项规定精神得到坚决落实,党的纪律建设全面加强,腐败蔓延势头得到有效遏制,反腐败斗争压倒性态势已经形成,不敢腐的目标初步实现,不能腐的制度日益完善,不想腐的堤坝正在构筑,党内政治生活呈现新的气象。各级党组织广大党员干部一定要认真学习贯彻十八届中央纪委七次全会精神特别是习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和行动统一到党中央关于反腐败斗争形势任务的判断上来,统一到党中央全面从严治党的决策部署上来,深刻认识全面从严治党永远在路上,保持战略定力和政治定力,进一步坚定从全面从严治党信心和决心,推动全面从严治党不断向纵深发展。

李纪恒指出,2017年,我们将召开第十九次全国代表大会,自治区将迎来70华诞,做好党风廉政建设和反腐败工作意义重大。我们必须坚持高标准和守底线相统一,抓惩治和抓责任相统一,查找问题和深化改革相统一,选人用人和严格管理相统一,突出重点,标本兼治,继续把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。要切实加强对改进党内监督,擦亮巡视巡察利剑,充分发挥巡视巡察震慑遏制治本作用和派驻纪检组派的权威和驻的优势,抓住关键少数,破解一把手监督难题,及时发现和纠正偏差。要真正把纪律挺在前面,严格按党章标准要求,知边界、明底线、存敬畏,严格执行纪律处分条例,发现苗头及时提醒,触犯纪律坚决查处。要驰而不息整治“四风”,坚持不懈与官僚主义、形式主义作斗争,对享乐主义和奢靡之风紧盯不放、寸步不让。要保持惩治腐败高压态势,坚持惩治腐败力度不减弱、零容忍态度不改变,发现一起查处一起,让腐败分子没有藏身之地。要健全完善反腐败体制机制,铲除腐败现象的生存空间和滋生土壤,努力构建不敢腐不能腐不想腐的体制机制。要强化责任追究,对失职失责的典型问题特别是性质恶劣、后果严重的要严肃处理。

李纪恒强调,严肃认真的党内政治生活是解决党内矛盾和问题的金钥匙,



1月11日上午,自治区党委书记李纪恒出席中国共产党内蒙古自治区第十届纪律检查委员会第二次全体会议并作重要讲话。本报记者 袁永红 摄

是广大党员干部锤炼党性的“大熔炉”,是纯洁党风的“净化器”。要加强和规范党内政治生活,提高政治觉悟,培育良好党内政治文化,严明换届风气和纪律,规范党的组织生活,发挥领导干部带头作用,营造风清气正的政治生态。新形势下加强和规范党内政治生活,关键在于领导干部这个“关键少数”。各级领导干部要带头执行党内政治生活准则,始终坚守正道、弘扬正气,凡是要求党员干部做到的自己首先做到,凡是要求党员干部不做的

自己坚决不做,始终做到对党忠诚、个人干净、敢于担当。

李纪恒强调,坚持党的领导是当代中国最重要的政治原则,是做好党和国家一切工作的根本保证。各级党组织和广大党员干部要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,切实提高政治站位,更加坚定地维护以习近平同志为核心的党中央权威,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。各级党委(党组)要自觉扛起全面从严治党政治责任,拧紧责任螺丝,层层传导压力,防止责任虚化空转。要加强反腐败协调机制建设,重视发挥反腐败协调小组职能作用,使党的领导在全面从严治党中体现得更充分、更直接、更有效。党委(党组)书记要履行好全面从严治党第一责任人的责任,敢抓敢管、真抓真管,做管党治党的书记。各级纪委要自觉找准在全面从严治党中的职责定位,坚持以党章为尺子,聚焦主责主业,强化监督执纪问责,持续转职能、转方式、转作风,推进理念思路、体制机制、方式方法创新,不断开创党风廉政建设和反腐败斗争新局面。

刘奇凡在主持会议时指出,李纪恒同志的讲话,全面贯彻十八届中央纪委七次全会精神,特别是习近平总书记的重要讲话精神,站在政治和全局的高度,充分肯定我区党风廉政建设和反腐败工作取得的显著成效,科学分析当前党风廉政建设和反腐败工作面临的形势和挑战,明确提出当前和今后一个时期工作的主要任务,强调要自觉把思想和行动统一到习近平总书记系列重要讲话精神 and 治国理政新理念新思想新战略上来,坚决贯彻党中央关于全面从严治党的各项决策部署,推动全面从严治党不断向纵深发展。讲话直面问题、切中时弊,又充满信心、催人奋进,具有很强的政治性、思想性和指导性。各级党组织要迅速传达学习,认真贯彻落实李纪恒同志重要讲话精神,以责任促落实,努力打造风清气正的政治生态和干干净净的干事环境。各级纪委要坚持把纪律挺在前面,强化监督、严格执纪、铁腕问责,推动我区全面从严治党向纵深发展,为打造祖国北疆亮丽风景线提供坚强纪律保障,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

会议以电视电话会议形式举行。各盟市和满洲里、二连浩特市纪委书记、监察局局长,自治区各部门、各单位主要负责同志,自治区各有关国有企业、高等院校党委负责同志、纪委书记,自治区纪委各派驻(出)机构纪组组长、副组长,自治区党委各巡视组组长、副组长,巡视办副主任、副厅级以上巡视专员,自治区纪委副厅级检查员、机关各厅室、各单位负责同志在主场参加会议。

中国共产党内蒙古自治区第十届纪律检查委员会第二次全体会议于1月11日在呼和浩特开幕。自治区纪委常委会主持会议,刘奇凡代表自治区纪委常委会作了题为《坚持标本兼治,强化责任传导,把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入》的工作报告。

自治区政协党组召开民主生活会 任亚平主持并讲话

本报1月11日讯(记者 郭俊楼)按照自治区党委安排部署,1月11日下午,自治区政协党组召开2016年度党员领导干部民主生活会,以学习贯彻党的十八届六中全会精神为主题,围绕“两学一做”学习教育要求,重点对照《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,查找问题,剖析原因,明确整改目标。

自治区政协党组书记、主席任亚平主持会议并讲话。自治区政协副主席杨成旺、陈羽、常海、梁铁城、王焕承出席会议,自治区政协副主席董恒宇、牛广明列席会议。

自治区政协党组对开好这次民主生活会高度重视,制定了详细方案,做了认真准备。政协党组在会前深入学习党章党规和习近平总书记系列重要讲话精神,先后围绕五个专题,开展集中研讨。深入学习领会党的十八届六中全会精神,重点学习《准则》《条例》,认真学习领会习近平总书记在中央纪委七次全会上的重要讲话精神,增强开好民主生活会的思想自觉和行动自觉,打牢了召开民主生活会的思想基础,通过座谈、发函、征求意见等方式,广泛征求各方面意见建议;党组成员之间、党组成员与分管部门负责同志之间深入开展了谈心谈话;党组班子和党组成员结合“两学一做”学习教育和征求到的意见建议,以及党委巡视和相关部门审计反馈意见,认真撰写、反复修改对照检查材料,为开好民主生活会打好了基础。

会上,任亚平首先代表自治区政协党组班子作对照检查,并带头做个人对照检查,开展自我批评,接受大家批评。自治区政协党组成员进行了个人对照检查发言,开展了相互批评,并听取了与会党外副主席的批评意见。大家坦诚相见、开门见山、直截了当,查摆问题不掩饰、不回避,剖析原因触及内心深处,相互批评出于善意、出于公心,达到了团结、批评、团结的目的。

任亚平在总结讲话中指出,政协党组和各位党组成员,一定要以这次民主生活会为契机,进一步提高发现问题和解决问题的能力。会后要及时通报民主生活会情况,并向党委作出专题报告。 下转第2版

2016内蒙古足球盛典隆重举行 任亚平等出席

本报1月11日讯(记者 王雅静)1月11日,2016内蒙古足球盛典在呼和浩特市隆重举行。

自治区政协主席任亚平、自治区人大常委会副主任吴国英、自治区副主席白向群出席活动。

2016年我区足球改革与发展工作取得长足发展。2016年我区出台了《内蒙古自治区足球中长期发展规划(2016-2050年)》。校园、职工、社区、准职业四级足球联赛有序开展。成功举办了一带一路·蒙际·蒙乙联赛,打造了一带一路·国际青少年足球夏(冬)令营、中俄蒙青少年足球邀请赛等品牌赛事活动。全年培训D级教练员600人、二级以上裁判员550名。场地设施建设逐步完善,在包头市建成了国家北方青少年足球夏令营活动基地。

足球盛典上,对我区足球改革与发展工作中取得突出成绩和做出突出贡献的足球工作者予以了表彰。活动颁发了年度盟市足球工作者贡献奖、年度最佳外籍教练员奖、校园足球之星奖、最佳校园足球球队奖、优秀足球新闻报导奖、年度金哨奖、年度最感动球迷奖、年度内蒙古足球先生奖在内的30余个奖项,共有100多个单位和个人和个人获奖。

李纪恒在接见第五届全区道德模范 第四届美德少年和第一届全国文明家庭代表时强调 深入开展道德模范宣传学习活动 为推动内蒙古发展提供精神动力和道德支撑

本报1月11日讯(记者 刘江)11日晚,上善若水 德耀草原 内蒙古自治区第五届道德模范颁奖礼在呼和浩特举行。颁奖礼前,自治区党委书记李纪恒亲切接见第五届全区道德模范、第四届美德少年和第一届全国文明家庭代表,强调要深入开展道德模范宣传学习活动,大力弘扬真善美,努力把道德模范的榜样力量转化为各族群众的自觉行动、生动实践,在全社会形成崇德向善、见贤思齐、德行天下的浓厚氛围,为推动内蒙古改革发展稳定各项事业提供精神动力和道德支撑。

晚上7时30分,李纪恒等自治区领导同志来到内蒙古博物院大厅,与参加接见的同志们亲切握手,并同大家合影留念。李纪恒首先代表自治区党委、政府,向受表彰的各位道德模范、美德少年和第一届全国文明家庭表示热烈的祝贺和崇高的敬意。

李纪恒指出,内蒙古一直注重家庭、注重家教、注重家风的优良传统。长期以来,全区各地区各部门各单位大力弘扬中华传统美德,大力推进公民道德建设,不断培育时代新风,内蒙古大地涌现出一大批道德建设的先进模范。这些道德模范的高尚品德和无私大爱,感动了内蒙古,传播了正能量,激励了全社会。

李纪恒强调,榜样的力量是无穷的,道德的力量也是无穷的。在决胜全面小康、建设现代化内蒙古、打造祖国北疆亮丽风景线的宏伟征程中,更需要道德的滋养和精神的引领。我们要认真学习贯彻习近平总书记关于社会主义核心价值观,全面加强社会道德建设,注重选树更多的道德模范。他勉励广大道德模范、美德少年和文明家庭等各类先进典型,要继续发挥好示范带动作用,再接再厉、再谱新篇、再创佳绩。



1月11日晚,自治区党委书记李纪恒在呼和浩特亲切接见了第五届全区道德模范、第四届美德少年和第一届全国文明家庭代表。本报记者 袁永红 摄

自治区党委常委、宣传部部长白玉刚参加接见并出席颁奖礼。自治区党委常委、秘书长罗永纲参加接见。

颁奖礼分为 助人为乐 见义勇为 敬业奉献 孝老爱亲 诚实守信 美德少年 文明家庭 7个篇章,通过事迹展示、歌舞表演、吟诵

经典等形式,诠释了震撼人心的道德之美,生动展示了道德模范的感人事迹和崇高精神。

为正风反腐聚集正能量

2016年全区党风廉政建设和反腐败工作系列综述之三

详见第7版

PICC 中国人保财险

400-1234567

人保电话车险 服务多 价格省 理赔快

内蒙古骆驼酒业集团 九峰山 酿造

圣路驼

内蒙古骆驼酒业集团